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1. Mik azok a komplex szamok, ahol az Im? z + Re z + Z fiiggvény differencidlhat?

o0 nit
2. Igazold, hogy a Z m sor tetszoleges t # 2km valds szam esetén konvergens.
n=1
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3. Hol konvergens a Z g—n(z + 2i)" hatvanysor?
n=1
4.
1
— tgzdz =?
2ms |z|=2
5.
L / dz _,
2 sin %
|z|=1/4

6. Legyen az f fiiggvény reguldris az egységkor belsejében és folytonos a hataran. Fejezd

ki az .
2 sin® z
|z|=1

integralt f(0), f/(0), ...segitségével.

7. Az f(z) fiiggvény reguldris az egységkor egy kornyezetében, Laurent sora Z an2".

n=—00
Bizonyitsd be, hogy tetszoleges N pozitiv esetén
- n|
min Re 1 - — ]a,z" > minRe f(z).
|z/=1 N |z|=1
n=—N
Megoldéasvazlatok
. 9 et . (2 2y .

1. Cauchy-Riemann egyenletek: v = 2z + y*, v = —y. A derivaltmatrix 0 1) ami sehol sem

(_AB ﬁ) alakid. Tehéat sehol sem differencidlhatd.

2. Legyen a,, = €™ és b,, = m. Ekkor 3 a,, részletdsszegei korldtosak, b, monoton fogy és 0-hoz
tart, tehat > a,by, konvergens.



3. A —2i kozépponti, 3 sugard kor belsejében. Pl. a Cauchy-Hadamardbdl » = 3. A kérvonalon a tagok
nem tartanak 0-hoz.

4. A vélasz —2. Az integréciés kor belsejében a fiiggvénynek két pdlusa van, a £3-ben. A reziduum
sin 7 2E7/2
mindkét helyen —1, mert tgz = —<%2 | a szamlélé szingularitdsa megsziintetheté a —1 helyettesitési

z+m/2
értékkel.

5. Cseréljiik ki a kort egy nagy korre, és annak sugardval tartsunk végtelenhez. A cserével az integ-
randusnak két pélusat 1épjiik at a :I:% pontokban, az integral az itteni reziduumokkal nd. Ha |z| nagy,

akkor
1 1

sin N 1 +0(%)

A z vonalintegrélja 0, a hibatag integrédlja 0-hoz tart. A nagy koérékon tehdt a vonalintegrél 0, és

=2z+0(1/2).
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6. Kis z esetén

L (=2 h00:) =& (142 woat) = L+ L v ope)
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27 sin® 2 dz = 27 23 dz + 274 2z dz + 2 Ofz) dz = 2 + +0
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7. Legyen z = e, Irjuk be az egyiitthatéformuldt ivhossz szerinti integral alakban, aztan cseréljiik ki a
szummat és az integralt.
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A zéréjelben 4116 kifejezés mindenhol pozitiv:
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Az intgegrélja pedig 1. Ez azt jelenti, hogy Z ( — F)anz" kifejezés értéke a korvonalon vett

n=—N
fliggvényértékek valamiféle silyozott atlaga.



